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PROYECTO DE DECLARACIÓN

EL HONORABLE SENADO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, 

El Honorable Senado de la Provincia de Buenos Aires declara de interés legislativo el 115° Aniversario del Club Atlético Banco de la Nación Argentina (CABNA), fundado el 12 de octubre de 1909, sito en la calle Zufriategui 1251, del barrio de Vicente López, de la Ciudad de Vicente López.





















FUNDAMENTOS

El presente proyecto tiene por objeto declarar de interés legislativo el 115° Aniversario del Club Atlético Banco de la Nación Argentina (CABNA), sito en la calle Zufriategui 1251, del barrio de Vicente López, de la Ciudad de Vicente López.
El Club Atlético Banco de la Nación Argentina (CABNA), más conocido como Club Banco Nación fue fundado por un grupo de jóvenes entusiastas, empleados del Banco de la Nación que se reunían habitualmente en un desaparecido café de Reconquista y Bartolomé Mitre, quienes tenían latente la necesidad de afianzar el vínculo de la camaradería y el esparcimiento entre los empleados del banco.
Entre charlas y café, surgió la idea de crear un Club; al pequeño grupo se sumaron otros empleados y así llegaron a ser 45 personas. Pero para concretar su sueño necesitaban apoyo, para ello acudieron al presidente del Banco, Don Ramon Santamaria. Un hombre, de mente clara y espíritu amplio, que no sólo les brindó su ayuda, sino que comprometió la colaboración de todo el directorio, disponiendo la asignación de una partida de quince mil pesos, suma verdaderamente importante para la época.
Continuaron las conversaciones, las ideas, los sueños y los proyectos y finalmente, el 12 de octubre de 1909, se fundó el Club Atlético Banco de la Nación Argentina, con un total de 100 socios.


Con el dinero aportado por el banco, alquilaron un predio de una manzana frente a la estación Colegiales, en el cual se construyó una cancha de fútbol con pequeñas tribunas. Tras algunos cambios de dirección, finalmente llegado el mes de septiembre de 1928 y luego de muchos sacrificios, se procede a la firma de la escritura de parte del solar que actualmente ocupa el club, en la calle Zufriategui 1251 de la Ciudad de Vicente López.
El Club Atlético Banco de La Nación Argentina es un espacio de esparcimiento, integración, formación y sobre todas las cosas, un lugar para sentirse parte de una gran familia. El Club fomenta y promueve los valores de la práctica del deporte en todas sus manifestaciones nobles y útiles, además de fomentar el cumplimiento de los deberes y la solidaridad.
Los clubes son asociaciones de bien público constituidas legalmente como asociaciones civiles sin fines de lucro que tienen por objeto realizar actividades tendientes a mejorar las condiciones habitacionales de su jurisdicción en lo referido a infraestructura, prestación de servicios, desarrollo humano, preservación del patrimonio cultural material e inmaterial; así cómo el de gestionar ante los distintos organismos públicos y/o privados los reclamos y sugerencias que realicen los vecinos y vecinas.
A su vez, los clubes cumplieron y cumplen un rol fundamental en la historia de nuestro país y específicamente en nuestro municipio, consolidándose como ámbitos de reunión, discusión vecinal y referencia comunitaria

Según datos de Relevamiento Nacional de Clubes que lleva a cabo el Observatorio Social y Económico de Clubes de Barrio y Afines y la Confederación Argentina de Clubes y Entidades Deportivas, existen en la Argentina alrededor de 22 mil instituciones que se identifican como clubes de barrio y sociedades de fomento, los que ofrecen constantemente actividades culturales, sociales y deportivas a ciudadanos/as.
En la Provincia de Buenos Aires se encuentran 8800 de estas instituciones, de las cuales 85 se encuentran en el municipio de Vicente López.
Actualmente el Club Atlético Banco de La Nación Argentina cuenta con distintas instalaciones y espacios para el desarrollo de más de 25 actividades deportivas, físicas y recreativas, entre ellas aikido, aquagym, básquet, vóley, hockey sobre césped, fútbol, fútbol de salón, judo, natación, taekwondo, patín artístico, gimnasia artística y tenis, aunque es principalmente conocido por su equipo de rugby, que actualmente juega en el Torneo de la URBA, la primera división del sistema de la Unión de Rugby de Buenos Aires. También en hockey el club está en la primera división A, mientras que además ha logrado importante desarrollo en vóley, taekwondo y judo. 
Entendiendo que resulta de vital importancia e interés la actividad de los clubes, asociaciones vecinales y de fomento  para todos/as los/as habitantes de la Provincia y la referida en particular para los/as vecinos/as del municipio de Vicente López,  toda vez que generan identidad y  pertenencia, constituyendo verdaderos espacios de referencia comunitaria, sana convivencia y formación integral de los/as ciudadanos/as, es que solicito a los senadores y senadoras tengan a bien acompañar el presente proyecto.
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